

Выселение за неуплату

В понедельник, 19 октября, состоялся судебный процесс по принудительному выселению жильцов одной из квартир дома 101 по ул. Лесная. В течение нескольких лет они не платили за жилье, в результате их задолженность по квартплате составила свыше 85 тысяч рублей. На первое заседание суда, которое должно было пройти 29 сентября, должники не явились, как не пришли и в минувший понедельник. Поэтому решение было вынесено заочно — удовлетворить иск Комитета ЖКХ. За злостное уклонение от оплаты за жилье, согласно Гражданскому и Жилищному кодексам России, с должниками будет расторгнут договор о найме жилого помещения. Сами они в принудительном порядке будут выселены из своей квартиры. Им будет предложено менее комфортное жилье — на Карьере.

Город расширяет границы

«Что за столбы начали возводить в районе 51 вахты? — Спрашивают жители Лесного. — Мы расширяем границы города или это что-то другое?»

Как оказалось, действительно, комбинатом «Электрохимприбор» проводятся мероприятия по расширению городской зоны. Это необходимо для строительства 6 и 7 микрорайонов, которое, согласно плану, будет вестись на данной территории. Работа по расширению границ будет закончена до конца нынешнего года.

Баня должна себя окупать

«Баню № 3 открыли, но старикам лучше не стало. Почему для льготников, чтобы попарить свои косточки, определили только четверга? Что за мытье среди недели? Многие пенсионеры не согласны с вердиктом относительно четверга».

Михаил МАКАРОВ, г. Лесной».

Как нам пояснили в администрации, цены на помывку в бане выстроены таким образом, чтобы окупить затраты на баню: днем помывка стоит дешевле, вечером — дороже, а в выходные дни — еще чуть дороже. У руководства бани также есть намерение организовать сферу услуг, чтобы баня, имея от них доход, себя окупала. Если баня начнет работать прибыльно и сфера услуг себя оправдывает, возможно, встанет вопрос о пересмотре условий для льготной категории населения.

Исаевы — семья музыкальная

В Краснотурьинске прошел окружной этап традиционного областного фестиваля семейной творчества «Быть матерью — превыше счастья нет», в котором приняли участие семьи 7 городов Северного управленческого округа. Лесной на фестивале представляла семья Исаевых, победившая в городском этапе конкурса. В номинации «Музыкальное творчество» они заняли первое место. Вскоре семье предстоит отстаивать честь города на областном — финальном — этапе фестиваля.

Вместо REN TV — «Пятый канал»

С 1 ноября канал «REN TV», транслируемый предприятием «ТрансИнформ», телезрители смогут смотреть только в цифровом базовом пакете. Вместо него в сетке аналогового телевидения появится Санкт-Петербургский «Пятый канал». Эти перемены связаны с тем, что «Пятый» вошел в список обязательных федеральных каналов, утвержденных Президентом России. Добавим, что на сегодняшний день «Пятый канал» Петербурга является одним из самых рейтинговых в Российской Федерации. В его эфире не только информационные и новостные блоки, но и программы по истории, культуре, детские и просветительские передачи и лучшие фильмы отечественного и зарубежного кинематографа.

Соб. инф.

Получателям ДМО

Уважаемые неработающие пенсионеры комбината «Электрохимприбор», получающие ДМО!

Всем, кто своевременно не оформил заявление на получение денег к Дню пожилого человека через Совет пенсионеров с 12 октября и позже, дополнительное материальное обеспечение (по Указу Президента РФ от 23 августа 2000 года № 1563) будет выдано через кассу управления комбината 28, 29, 30 октября 2009 года. Касса работает с 9.30 до 17.30. Обед с 13.00 до 14.00.

Пенсионерам при себе иметь паспорт. Оформление заявлений в Совете пенсионеров в дальнейшем обязательно до конца ноября 2009 г. Всем, оформившим заявления на перечисление материальной помощи на лицевые счета сберегательных банков через Совет неработающих пенсионеров, денежные средства перечислены.

Администрация ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

УПФР напоминает

Материнский капитал: выплата — 12000 рублей

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 28 апреля 2009 г. № 72-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях повышения уровня материального обеспечения отдельных категорий граждан» женщины, оформившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал, желающие получить единоразовную выплату в размере 12000 рублей, могут обратиться в Пенсионный фонд:

не позднее 31 декабря 2009 года в случае, если право на дополнительные меры государственной поддержки возникает с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года включительно;

не позднее 31 марта 2010 года в случае, если право на дополнительные меры государственной поддержки возникает с 1 октября 2009 года по 31 декабря 2009 года включительно.

Женщинам, родившим второго, третьего и последующих детей в период с 01.01.2007 г. по 30.09.2009 г., еще не оформившим сертификат и желающим получить указанную выплату, необходимо срочно подойти в Пенсионный фонд для оформления сертификата.

УПФР в г. Лесном.

ЦЗН информирует

Устраиваясь на работу за пределами города

Тем, кто намерен работать за пределами города, Служба занятости компенсирует расходы на переезд к месту работы и обратно, проживание за пределами города, а также суточные (в том числе и для работающих вахтовым методом).

Если вы умеете считать свои деньги, не теряя времени, обращайтесь в Центр занятости. Контактный телефон: 3-03-85

В. МЕЛЬНИК, директор ГУ «Лесной ЦЗ».

Сделки с жильём требуют признать недействительными

Как сообщает официальный сайт генпрокуратуры по УрФО, в управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации в Уральском федеральном округе поступило обращение о фактах махинаций с муниципальным жильём в городе Лесном Свердловской области.

В ходе проверки, проведенной по поручению управления, изложенные в обращении доводы подтвердились.

Установлено, что приобретенные в 2007 году за счет средств городского бюджета квартиры, которые в соответствии с инвестиционной жилищной программой предназначались для передачи очередникам, нуждавшимся в улучшении жилищных условий, вопреки установленной очередности и фактической нуждаемости в жилье были переданы руководителям городских правоохранительных ведомств, учреждений и предприятий, а также иным лицам, не имевшим законных прав на получение данного жилья. Впоследствии квартиры были оформлены в собственность этих лиц. По результатам проверки прокуратурой в суд направлены иски о признании недействительными и возврате жилья в муниципальную собственность.

Кроме того, материалы по этим фактам направлены в следственные органы для дачи должной уголовно-правовой оценки случившемуся. За ходом проверки и принятием соответствующего процессуального решения установлен особый контроль.

www.genprok-urfo.ru



Перерасчёт за тепло произведут централизованно

В последнее время в управляющую компанию «Технодом» обращаются жители по вопросу перерасчета платы за отопление в мае и сентябре. Несколько человек позвонили и к нам в редакцию. Сегодня МУП «Технодом» дает разъяснения по вопросам перерасчета.

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 23 мая 2006 года № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» начисление квартирной платы, при отсутствии индивидуальных приборов учета, производится согласно установленным нормативам. В соответствии с Постановлением главы ГО «Город Лесной» № 1854 от 24.12.2008 года установлен норматив потребления тепловой энергии (из расчета 236 суток отопительного сезона), который составляет 0,034 Гкал на 1 кв. м общей площади жилого помещения в полные месяцы отопительного периода (октябрь-апрель). В неполные месяцы отопительного сезона (май, сентябрь) норматив составляет 0,013 Гкал, согласно разъяснениям разработчика нормативов МУ «КЖКХ», и исчисляется по следующей схеме.

Годовой норматив составляет 0,264 Гкал на 1 кв. метр.

0,034 Гкал (установленный норматив из расчета на 236 суток) x 7 (полные месяцы отопительного периода) = 0,238 Гкал на один кв. метр.

0,264 Гкал — 0,238 Гкал = 0,026 Гкал, делящийся в равных долях по 0,013 Гкал на 1 кв. м на каждый месяц (май, сентябрь), по которому и было произведено начисление.

В соответствии с приложением 2 пункт 1 Постановления Правительства от 23 мая 2006 года № 307 размер платы за отопление в жилом многоквартирном доме корректируется один раз в год по фактическому потреблению. Фактическое потребление тепловой энергии для населения города Лесного складывается из выставленных счетов ФГУП «Комбинат Электрохимприбор» в адрес МУП «Технодом». Следовательно, необходимость в перерасчете может быть определена только после выставления счетов комбината в адрес МУП «Технодом»

за декабрь 2009 года, т.е. в начале 2010 года.

В сентябре 2009 года в домах по следующему адресу: ул. Белинского, дома 53, 55; ул. Кирова, дом 37; Коммунистический проспект, дома 38, 39, 39а, 39б, 40; ул. Победы, дома 18, 20, 22, 26, 30, 32, 38, 40, 42, 44, 46, отопительный сезон начался чуть позже: не 23 сентября, как прописано в Постановлении главы ГО «Город Лесной» № 1545 от 22.09.2009 года, а 1 октября, в связи с проведением плановых работ на сетях ФГУП «Комбинат Электрохимприбор». Отсутствовало отопление во всем жилом фонде города Лесного в период с 10 часов 30.09.2009 до 17 часов 01.10.2009 г., что связано с неполадками на Нижнетуринской ГРЭС. По вышеперечисленным адресам перерасчет будет произведен централизованно в расчетных листах за октябрь. Обращаться с письменными заявлениями в адрес МУП «Технодом» или МУ «РКЦ» жителям не нужно.

Подготовила Анастасия СЕРГЕЕВА.

РКЦ информирует

В связи с предпраздничным днём 3 ноября...

...обращаем внимание горожан, являющихся получателями ФЕДЕРАЛЬНЫХ льгот по оплате жилья и коммунальных услуг, к которым относятся:

- инвалиды Великой Отечественной войны,
- участники Великой Отечественной войны,
- лица, награжденные знаком «Житель блокадного Ленинграда», признанные инвалидами,
- ветераны боевых действий,
- члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий,
- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и др. мест принудительного содержания,
- инвалиды 1, 2, 3 групп,
- семьи, имеющие детей инвалидов,
- инвалиды и участники ликвидации последствий аварии на ЧАЭС,
- граждане, подвергшиеся радиационному воздействию, вследствие аварии на производственном объединении «Мая»,
- граждане, подвергшиеся радиационному воздействию, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне,
- граждане из подразделений особого риска.

3 ноября прием документов на оформление заявлений будет осуществляться с 9.00 до 15.00 без перерыва (в соответствии с графиком приема).

Дополнительную информацию по вопросам предстоящей «монетизации» и организации приема граждан можно получить по телефонам: 4-29-60, 3-32-21, 4-14-73, 4-56-77, 4-80-28, 4-38-38.

Администрация МУ «РКЦ», г. Лесной.

Здоровье

Вакцина против рака: будет спрос — будет и предложение

«Совсем недавно немецкий врач, лауреат Нобелевской премии, изобрел вакцину против рака шейки матки. Эта болезнь у женщин вторая после рака груди. В России от рака шейки матки умирают 17 человек в день».

Ведущая телепередачи «Здоровье» Елена Малышева неустанно повторяет: «Проведите вакцинацию своим детям! Вакцина «Гардасил» стимулирует иммунитет от заражения».

Весь мир бросился вакцинировать своих детей. Уже 101 страна в мире прививает изобретенной вакциной девочек, в Москве и Санкт-Петербурге тоже ставят эту вакцину. Слышал, что Э. Россель хочет завезти «Гардасил» в Екатеринбург.

Я же обращаю С.В. Щекалева и начальника ЦМСЧ-91 М.В. Новикова, от имени отцов и матерей, бабушек и дедушек нашего города: завезите, пожалуйста, эту вакцину в Лесной! Город специфический — по производству и проживанию, много людей болеет и умирает от рака. Сейчас можно спастись, поставив только вовремя вакцину. Но редко кто может поехать ради этого в Москву и Петербург. Я, например, и моя дочь не можем этого сделать для любимой внучки. А здесь даже платно поставили бы. Ведь это вопрос о жизни и смерти.

Вячеслав ПЕТРОВ, ветеран труда, г. Лесной».

Ответить читателю мы попросили начальника Центральной медико-санитарной части № 91 Михаила Васильевича НОВИКОВА.

Оказалось, что вакцина по профилактике папилло-вирусной инфекции рака шейки матки очень дорогая — одна доза стоит порядка 20 тысяч рублей. Поэтому в Программу государственных гарантий и в национальный календарь прививок прививка против рака шейки матки не входит и за счет средств федерального бюджета не финансируется. Приобретение вак-

цины может быть профинансировано только за счет других источников: личных средств граждан, бюджетов организаций, учреждений и т.д.

Более того, учитывая, что сегодня администрация закрытых городов лишена полномочий по организации первичной медико-санитарной помощи, администрация нашего города не имеет права заниматься приобретением данной вакцины: это будет являться нецелевым использованием бюджетных средств.

Единственный законный способ приобрести вакцину для юных жительниц нашего города — только по программе дополнительных мер социальной поддержки населения. Однако в связи со значительным уменьшением бюджетного финансирования на следующий год эта программа претерпела серьезные изменения. Поэтому депутатам городской Думы, принимая решения, придется расставлять приоритеты: предназначить эти деньги в объеме 800 тысяч рублей, предусмотренные программой на здравоохранение на 2010 год, на иммунизацию против клещевого энцефалита, или приобрести вакцину против папилло-вирусной инфекции, а это максимум 30 доз. Естественно, встанет вопрос: кто будет распределять эти 30 доз между лесничанками и по каким критериям отбирать желающих привиться против рака шейки матки?

Впрочем, если у населения будет спрос, то, возможно, у ЦМСЧ-91 будет и предложение, — подытожил Михаил Васильевич. — Если мы будем уверены, что сможем реализовать вакцину, то, в принципе, мы готовы ее закупить, потратить собственные средства. Конечно, это будет платная процедура. Но если спроса не будет, то и предложения не будет тоже. Потратить больше деньги на закупку дорогостоящей вакцины, чтобы потом списать нерезализованный препарат по окончании срока годности — медсанчасть на это не пойдет.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.